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За даними російської влади, одна
людина загинула, ще троє зазнали
поранень.

Дрони вдарили по морському терміналу в
Краснодарському краї РФ / Фото: 24 ОМБР імені

короля Данила

В ніч на суботу, 13 червня, у Темрюкському

районі Краснодарського краю РФ

безпілотники атакували морський

термінал. Після удару на території об'єкта

спалахнула пожежа, внаслідок якої
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загинула одна людина, ще троє отримали

поранення.

Про це повідомляють Telegram-

канал Exilenova+ та губернатор

Краснодарського краю Веніамін

Кондратьєв. За попередніми даними, дрони

влучили по території морського терміналу,

після чого виникло загоряння. Російська

влада заявляє про одного загиблого та

трьох постраждалих.

Для ліквідації наслідків атаки на об'єкт

залучили 96 рятувальників і понад 30

одиниць спеціальної техніки, зокрема

підрозділи МНС Росії.

Інформація щодо масштабів пошкоджень

морського терміналу наразі уточнюється.

Офіційних даних про вплив атаки на роботу

https://t.me/exilenova_plus/22672
https://t.me/kondratyevvi/10638


Атаки на обʼєкти в Росії

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

об'єкта поки не оприлюднено.

Як повідомляв УНІАН,  в ніч на 10 червня

українські FP-5 Flamingo влучили у воєнний

завод у Чебоксарах, який забезпечує армію

окупанта компонентами для дронів і ракет. 

Також в ту ніч було уражено

нафтопереробний завод "Куйбишевський" у

Самарському регіоні. Відстань від лінії

фронту – понад 900 кілометрів.

Натомість внаслідок атаки на Росію 12

червня було уражено два нафтопереробні

заводи у Татарстані, комбінат у Тольятті,

командні пункти та логістичні об'єкти

ворога.

Україна придумала, як змусити

окупантів власноруч заблокувати

Крим, – "воєнкор"

Росія розгорнула п'ять пускових

майданчиків для "Шахедів" біля

кордону з Білоруссю, - ЗМІ

Путін знову збільшив штатну

чисельність російської армії

дрони війна в Україні
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Згідно з підписаним указом, загальна
чисельність армії встановлена на рівні
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2 399 130 осіб, з яких 1,51 млн -
військовослужбовці.

До цього Путін збільшив штатну чисельність ЗС
РФ у березні / фото t.me/mod_russia

Президент РФ Володимир Путін уп'яте з

початку війни в Україні збільшив штатну

чисельність Збройних сил Росії.

Згідно з підписаним указом, загальна

чисельність армії встановлена на рівні 2

399 130 осіб, з яких 1,51 млн -

військовослужбовці. У документі,

опублікованому на офіційному інтернет-

порталі правової інформації, також йдеться

про те, що уряду доручено передбачити

виділення Міністерству оборони необхідних

бюджетних асигнувань з федерального

бюджету.

Варто зазначити, що до цього Путін

збільшував штатну чисельність ЗС РФ у

березні - до 2 391 770 осіб, з яких 1,51 млн -

військовослужбовці. У вересні 2024 року

Путін довів чисельність збройних сил до 2

389 130 осіб, включаючи 1,5 млн

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zmicnila-ukrajinskiy-duh-vsuperech-namiram-putina-oglyadach-13410612.html
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Нові погрози Путіна

військовослужбовців. До цього, у грудні

2023 року, - до 2 209 130 осіб (1 320 000

військових), а в серпні 2022 року, через

півроку після початку війни, - до 2 039 758

осіб, з них 1 150 628 військовослужбовців.

Для порівняння - до початку

повномасштабної війни проти України в

російській армії було трохи більше

мільйона військовослужбовців.

Раніше Путін анонсував посилення ударів

по Україні на тлі російських невдач на

фронті. І хоча саме РФ є агресором,

нарощування ескалації господар Кремля

назвав "відповідними" діями.

Так, коментуючи українські удари по

російських військових заводах і нафтовій

https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-putin-poobicyav-posiliti-udari-po-ukrajinskih-mistah-13410549.html
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промисловості, що забезпечує військовий

бюджет агресора, Путін запевнив, що ці

об'єкти "швидко відновлюють" і тому "тут

ніяких проблем немає".

Україна провела випробування, під час

якого повністю автономні дрони

знищили російських солдатів

Україна придумала, як змусити

окупантів своїми руками заблокувати

Крим, - "воєнкор"

Росія розгорнула п'ять пускових

майданчиків для ракет "Шахедів" біля

кордону з Білоруссю, - ЗМІ

війна в Україні Володимир Путін
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08:45 Цей оселедець називають
найсмердючішим у світі: чому шведи
обожнюють сюрстрьоммінг

08:30 Привертаємо щастя в літнє
сонцестояння: 3 обряди на удачу в
найдовший день року

08:20 Дрони "рознесли" морський
термінал у Краснодарському краї:
спалахнула пожежа

08:20 Гороскоп на 13 червня за картами
Таро: Стрільцям - натхнення, Овнам -
важливий крок

08:15 Сьогодні в Україні стане ще
свіжіше, дощі не вщухнуть

08:15 Чи можна посадити дерево
біля висотки і кому належать вишні з
двору: пояснення адвоката

08:10 Гороскоп на 13 червня: Рибам -
зміна настрою, Близнюкам - вдалі рішення

07:55 Угода між США та Іраном майже
готова: Reuters описало угоду, яка
"змінює все"

07:30 Огірок - це ягода, а полуниця -
горіх: чим насправді є різні плоди в
ботаніці

УНІАН

 

 

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 11 червня .

Церковне свято 12 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Рецепти . Торт без випічки з печивом і сиром .

Як готувати часникові стрілки . Простий рецепт шинки з індички .

Масляний крем з зефіром

Сад-город . Чим обприскати яблуню у червні .

Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити прискорювач для компосту .

Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як позбутися слимаків на городі .

Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Як зробити добриво зі старого хліба .

Чим найкраще травити колорадського жука .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про
нас

·
Редакційна політика · Ми в соцмережах
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ботаніці

07:10 На вихідних по Землі вдарить
магнітна буря (графік)

06:20 Яку температуру кондиціонера
виставити в спеку: експерти назвали
оптимальні показники

05:37 Курс долара в Україні сьогодні:
скільки коштує валюта в обмінниках та
банках 13 червня

05:15 У липні 1983 року в Антарктиді
зафіксували один із найекстремальніших
морозів в історії

05:00 В Україні буде два свята: як
відсвяткувати 13 червня та що заборонено
робити вдома

04:37 У Китаї заявили, що в морях
навколо країни спостерігають черепахи-
шпигуни

04:30 13 червня: яке церковне свято, що
цього дня треба з'їсти на удачу

04:09 Яка олія корисніша – оливкова чи
кокосова: дієтологи дали відповідь

04:00 Через потужний погодний
катаклізм акули з'являться там, де їх
ніколи не бачили

03:27 Найшвидший хижак планети живе
на хмарочосах Лондона: чому він скелі
проміняв на висотки

03:10 Обрізка гортензій влітку: що радять
садівники, аби не лишитися без квітів

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-na-vihidnih-ochikuyetsya-shtorm-13410195.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaku-temperaturu-kondicionera-vistaviti-v-speku-eksperti-nazvali-optimalni-pokazniki-13410783.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-sogodni-skilki-koshtuye-dolar-v-ukrajini-v-obminnikah-13-chervnya-13410708.html
https://www.unian.ua/science/yaka-naynizhcha-temperatura-na-zemli-jiji-zafiksuvali-v-lipni-1983-roku-v-antarktidi-13410747.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-13-iyunya-2026-primety-tradicii-zaprety-13410456.html
https://www.unian.ua/world/bioroboti-uryad-kitayu-zayaviv-shcho-inozemci-doslidzhuyut-morya-navkolo-krajini-za-dopomogoyu-cherepah-shpiguniv-13410723.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-13-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13409046.html
https://www.unian.ua/curiosities/olivkova-oliya-yaka-oliya-krashche-pidhodit-dlya-shchodennogo-vzhivannya-olivkova-chi-kokosova-13410738.html
https://www.unian.ua/ecology/el-ninyo-cherez-pogodne-yavishche-akuli-pochnut-z-yavlyatis-tam-de-jih-ranishe-ne-bulo-13410702.html
https://www.unian.ua/science/sapsan-nayshvidshiy-hizhak-planeti-skeli-prominyav-na-londonski-visotki-13410675.html
https://www.unian.ua/curiosities/gortenziji-chi-varto-obrizati-kviti-vlitku-za-slovami-sadivnikiv-13410648.html


02:58 Вчені знайшли масивну споруду
віком 2600 років, приховану під
багатовіковими шарами бруду

02:21 Китай дійсно навчав російських
солдатів для війни в Україні, - Le Figaro

02:11 Китай показав ядерний реактор,
який можна перевозити з місця на місце у
вантажівці

01:43 Путін знову збільшив штатну
чисельність російської армії

01:13 Чому кіт сідає на ваш ноутбук:
причина не така вже й мила

00:58 Іран міг отримати російські ракети
під час відновлення свого арсеналу, -
Bloomberg

00:15 Apple Watch можна підключити до
Android: які функції працюватимуть, а які ні

00:11 Росія розгорнула п'ять пускових
майданчиків для "Шахедів" біля кордону з
Білоруссю, - ЗМІ

12 червня, п'ятниця

23:23 Дорожня карта щодо зміни
тарифів: в МВФ розкрили деталі нової
програми для України

23:15 Україна придумала, як змусити
окупантів власноруч заблокувати Крим, –
"воєнкор"

23:15 Що корисно для серця: кардіолог
назвав горіх, який треба їсти щодня

22:42 Окупанти налякані новою
авіабомбою ЗСУ, створеною спеціально
під дрони, - Forbes

22:42 Україна провела випробування, під
час якого повністю автономні дрони
знищили російських військових

22:08 10 продуктів, багатих на магній, які
радять їсти дієтологи

https://www.unian.ua/science/vcheni-znayshli-masivnu-sporudu-vikom-2600-rokiv-prihovanu-pid-bagatovikovimi-sharami-brudu-13410813.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-kitay-diysno-navchav-rosiyskih-soldativ-le-figaro-13410807.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaderniy-reaktor-kitay-stvoriv-nevelike-dzherelo-atomnoji-energiji-yake-mozhna-perevoziti-u-vantazhivci-13410621.html
https://www.unian.ua/war/putin-znovu-zbilshiv-shtatnu-chiselnist-rosiyskoji-armiji-13410801.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-kit-sidaye-na-klaviaturu-poyasnennya-eksperta-13410525.html
https://www.unian.ua/world/iran-mig-otrimati-rosiyski-raketi-pid-chas-vidnovlennya-svogo-arsenalu-bloomberg-13410792.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-pidklyuchiti-android-do-apple-watch-yaki-funkciji-pracyuvatimut-a-yaki-ni-13410636.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-rozgornula-p-yat-puskovih-maydanchikiv-dlya-shahediv-bilya-kordonu-z-bilorussyu-zmi-13410777.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260612
https://www.unian.ua/economics/finance/noviy-transh-i-vimogi-do-reform-v-mvf-pogodiv-oglyad-programi-dlya-ukrajini-13410765.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-pridumali-yak-zmusiti-rosiyu-samostiyno-zablokuvati-krim-13410768.html
https://www.unian.ua/health/yaki-produkti-ukriplyuyut-serce-kardilog-nazvav-gorih-yakiy-treba-jisti-shchodnya-13410600.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-zsu-pochali-zastosovuvati-specialnu-bombu-dlya-droniv-13410762.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-proveli-viprobuvannya-pid-chas-yakogo-povnistyu-avtonomni-droni-znishchili-soldativ-rf-13410756.html
https://www.unian.ua/health/magniy-spisok-produktiv-vid-diyetologiv-iz-dozami-ta-poradami-13410462.html


22:05 Росіяни в Криму просто зараз
підставляються під удар ЗСУ, - аналітик

21:49 Не Барселона і не Валенсія: це
іспанське місто стає новим фаворитом
бюджетних мандрівок

21:43 Українські школярі зможуть
обирати професію вже з 10 класу: у МОН
розкрили подробиці

21:24 Як відлякати лисиць від саду:
експерти назвали перевірені засоби, що є в
кожного на кухні

21:11 Рейтинг університетів Scopus
2026: МАУП – №1 серед приватних ЗВО
України

21:10 Який болгарський перець
корисніший – жовтий чи червоний: точна
відповідь

НК

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-zveli-pontonnu-perepravu-na-v-jizdi-v-krim-13410753.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispaniya-desheve-misto-na-mori-z-rimskimi-rujinami-ta-cinami-nizhche-barseloni-13410729.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinski-shkolyari-zmozhut-obirati-profesiyu-vzhe-z-10-klasu-u-mon-rozkrili-podrobici-13410732.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-vidlyakuye-lisicyu-eksperti-nazvali-perevireni-zasobi-shcho-ye-v-kozhnogo-na-kuhni-13410720.html
https://www.unian.ua/society/reyting-universitetiv-scopus-2026-maup-1-sered-privatnih-zvo-ukrajini-13410705.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-perec-naykorisnishiy-zhovtiy-chi-chervoniy-tochna-vidpovid-13410393.html


21:00 Переговори про вступ України в ЄС
стартують в понеділок, - офіційна заява

20:55 Помер Девід Хокні, один із
найвідоміших художників-революціонерів
XX століття

20:44 Російську мову позбавили захисту
в Україні: Зеленський підписав закон

20:33 ФСБ перебирає контроль над
доступом до інтернету в Росії, - Financial
Times

20:26 "Звучало досить абсурдно": у
норвежців склалися дивні стереотипи про
українців, - біженка

20:15 Робітники чистили річку від мулу і
витягли зброю, якій понад 250 років

20:07 Ядро Землі раптово змінило
напрямок руху: вчені не знають причини

19:34 Усе більше людей кладуть
алюмінієву фольгу у кухонні шухляди:
причина геніальна

19:30 Чорний Місяць і молодик у червні
2026: які знаки Зодіаку опиняться в центрі
подій

19:10 Тигр мав з'їсти козу, а натомість
вони стали найкращими друзями (фото)

19:00 Boeing представив потужний
безпілотний винищувач, який може
нищити російські "МіГи" і "Су"

18:59 Путін випадково зробив те, що було
найгіршим варіантом для нього, - The
Telegraph

18:49 США виведуть сотні одиниць
техніки з Європи: у NYT розповіли, що
саме заберуть

18:41 Недофінансування системного
оператора загрожує стабільності

https://www.unian.ua/politics/yevrointegraciya-ukrajini-predmetni-peregovori-startuyut-15-chervnya-13410696.html
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https://www.unian.ua/science/savanna-z-richki-vityagnuli-garmati-xviii-stolittya-13410663.html
https://www.unian.ua/science/yadro-zemli-raptovo-zminilo-napryamok-ruhu-vcheni-ne-znayut-prichini-13410423.html
https://www.unian.ua/curiosities/navishcho-lyudi-kladut-folgu-v-kuhonni-shuhlyadi-genialniy-layfhak-13410642.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/koli-molodiy-misyac-bude-u-chervni-2026-tochniy-chas-astroprognoz-13409502.html
https://www.unian.ua/curiosities/tigr-mav-z-jisti-kozu-a-natomist-voni-stali-naykrashchimi-druzyami-13410282.html
https://www.unian.ua/weapons/boeing-kompaniya-prezentuvala-bezpilotniy-vinishchuvach-yakiy-bude-zbivati-rosiyski-litaki-13410618.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zmicnila-ukrajinskiy-duh-vsuperech-namiram-putina-oglyadach-13410612.html
https://www.unian.ua/weapons/zbroya-ssha-skorochuyut-aviaciyu-i-flot-dlya-nato-13410591.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nedofinansuvannya-sistemnogo-operatora-zagrozhuye-stabilnosti-energosistemi-sokolovskiy-13410582.html


оператора загрожує стабільності
енергосистеми, - Соколовський

18:36 Названо 5 найкращих бюджетних
смартфонів прямо зараз: серед них є
навіть iPhone

18:30 Квартиру російського
пропагандиста Лебедєва у центрі Києва
виставлять на аукціон

18:19 В Ужгороді різко подорожчали
квартири в новобудовах: скільки просять
за квадратний метр

18:19 Як розпізнати фальшиву людину: 5
тривожних "знаків"

18:13 На ринку попередили, коли ціна на
полуницю буде найнижчою в сезоні:
скільки коштуватиме

18:12 Путін анонсував ескалацію ударів
по Україні

18:06 В Україні до 50% посад
штурмовиків і піхоти хочуть віддати
іноземцям: Федоров розкрив плани

18:02 В Україні стартує масштабна
реформа армії: озвучено нові зарплати та
терміни служби

17:50 Польща офіційно прийняла на
озброєння свої перші винищувачі F-35

17:46 "Перемога не настане сама по
собі – її потрібно фінансувати": 348 млн
податків і системна підтримка війська від
VUSO

Реклама

НК

https://www.unian.ua/techno/gadgets/byudzhetni-smartfoni-2026-ci-5-modeley-proponuyut-maksimum-za-svoji-groshi-13410594.html
https://www.unian.ua/society/kvartiru-rosiyskogo-propagandista-lebedyeva-u-centri-kiyeva-vistavlyat-na-aukcion-13410567.html
https://www.unian.ua/economics/other/kvartiri-v-uzhgrodi-podorozhchali-yaka-vartist-kvartiri-v-uzhgorodi-13410564.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-rozpiznati-falshivu-lyudinu-5-trivozhnih-znakiv-13410300.html
https://www.unian.ua/economics/agro/polunicya-kupiti-na-stolichnomu-rinku-cimi-vihidnimi-bude-naydeshevsha-polunicya-u-sezoni-13410558.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-putin-poobicyav-posiliti-udari-po-ukrajinskih-mistah-13410549.html
https://www.unian.ua/society/reforma-armiji-fedorov-rozkriv-skilki-posad-shturmovikiv-i-pihotinciv-hochut-viddati-inozemcyam-13410546.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarobitna-plata-viyskovih-v-ukrajini-startuye-masshtabna-reforma-armiji-13410540.html
https://www.unian.ua/weapons/f-35-polshcha-oficiyno-priynyala-na-ozbroyennya-pershi-nadsuchasni-vinishchuvachi-13410534.html
https://www.unian.ua/economics/other/peremoga-ne-nastane-sama-po-sobi-jiji-potribno-finansuvati-milyonni-podatki-ta-sistemna-pidtrimka-viyska-vid-vuso-13409349.html


VUSO

17:39 В Україні з’являться нові обігові
монети: в чому їхня особливість (фото)

17:34 Співак Dima Prokopov повернувся на
"Караоке на майдані": переможець 2017
року пригадав свій тріумф

17:28 У Техасі фермер пожертвував
землю під парк, але місто будує там
величезний дата-центр

17:19 Попри невиконані умови: МВФ
пішов на поступки Україні та погодив
новий транш, - Bloomberg

17:18 Instagram, Facebook і Messenger не
працюють у всьому світі: що відомо

17:10 РФ шукає нові способи ескалації:
FP оцінило, як Путін може спробувати
змінити хід війни

17:10 Заряджають швидше за розетку: 6
найшвидших повербанків 2026 року

16:54 Україна залучає дрони-
бомбардувальники для логістики: Business
Insider розкрив деталі

16:53 Угода США з Іраном може
підтримати гривню: аналітик пояснив, що
буде з курсом долара

16:46 Виробник Iris-T хоче перенести
випуск ракет "Фламінго" до Німеччини, –
FT

16:40 Плетенчук пояснив, чому Крим має
стратегічне значення для ударів по РФ

16:37 Один кухонний прилад "з'їдає"
стільки електроенергії, як 65
холодильників разом

16:26 Нацбанк посилив гривню до долара:
офіційний курс валют на понеділок

16:24 Від одягу до реєстрації: що
потрібно врахувати перед поїздкою на
відпочинок до Чорногорії

16:11 Вершкове масло проти олії: кухарі

https://www.unian.ua/economics/finance/v-ukrajini-z-yavlyatsya-novi-obigovi-moneti-v-chomu-jihnya-osoblivist-foto-13410465.html
https://www.unian.ua/lite/show/spivak-dima-prokopov-povernuvsya-na-karaoke-na-maydani-peremozhec-2017-roku-prigadav-sviy-triumf-13410516.html
https://www.unian.ua/world/budivnictvo-data-centriv-u-ssha-zabudovuyut-zemlyu-yaku-fermer-pozhertvuvav-mistu-dlya-stvorennya-parku-13410501.html
https://www.unian.ua/economics/finance/transh-mvf-ukrajina-otrimaye-obicyani-groshi-popri-nevikonanu-klyuchovu-umovu-13410492.html
https://www.unian.ua/techno/communications/facebook-ne-pracyuye-u-meta-stavsya-masshtabniy-zbiy-nichogo-ne-vantazhit-13410498.html
https://www.unian.ua/war/rf-shukaye-novi-sposobi-eskalaciji-fp-ocinilo-yak-putin-mozhe-sprobuvati-zminiti-hid-viyni-13410480.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchi-paverbanki-2026-ci-5-modeley-zaryadzhayut-smartfon-shvidshe-za-rozetku-13410297.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-zaluchaye-droni-bombarduvalniki-dlya-logistiki-business-insider-rozkriv-detali-13410411.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-analitik-poyasniv-yak-viyna-v-irani-mozhe-pidtrimati-grivnyu-13410453.html
https://www.unian.ua/weapons/flamingo-raketa-virobnik-ppo-iris-t-hoche-viroblyati-raketi-flamingo-u-nimechchini-13410447.html
https://www.unian.ua/war/krim-pletenchuk-poyasniv-chomu-piostriv-maye-strategichne-znachennya-dlya-udariv-po-rf-13410441.html
https://www.unian.ua/curiosities/elektroenergiya-duhovka-za-odin-seans-spozhivaye-yak-65-holodilnikiv-odnochasno-13410435.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizhuyetsya-nbu-oprilyudniv-oficiyniy-kurs-valyut-15-chervnya-13410429.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/vidpochinok-u-chornogoriji-18-rechey-na-yaki-varto-zvernuti-uvagu-pered-pojizdkoyu-u-vidpustku-13410414.html


16:11 Вершкове масло проти олії: кухарі
відповіли, на чому краще смажити яйця

16:09 Ціни на дизель в Україні пішли вниз:
де зараз найдешевше пальне

16:05 Зона бойових дій на деяких
ділянках фронту розширилася до 50 км, –
Business Insider

16:01 Виняткова надійність: названо
найпопулярніший у світі автомобіль для
щоденних поїздок

15:49 Нафта різко подешевшала на тлі
сигналів про можливу угоду між США та
Іраном, - Reuters

15:44 Швеція попередила про можливий
удар Росії по НАТО "найближчим часом"

15:37 Скандальний смартфон Трампа
виявився повною копією китайського
Android-фона (фото)

15:31 Благодійний турнір з боксу до Дня
першого визволення Маріуполя

15:29 З початку року ДТЕК підключив 824
домогосподарства, які виробляють
енергію із сонця для власних потреб і
мережі

15:27 Нові обмеження ЄС можуть завдати
суттєвої шкоди українській металургії, -
The Guardian

15:18 Якщо у вас є 15 років стажу: яку
пенсію ви отримаєте в 2026 році

15:16 Нова ера війни: Україна об’єднує

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/na-chomu-krashche-smazhiti-yaycya-vidpovid-shef-kuhariv-13410252.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-dizel-v-ukrajini-padayut-skilki-koshtuye-1-litr-dizelya-13410405.html
https://www.unian.ua/war/droni-business-insider-rozpoviv-yak-sira-zona-rozshirilasya-do-50-km-i-prodovzhuye-zbilshuvatisya-13410396.html
https://www.unian.ua/economics/auto/naypopulyarnishi-kompaktni-avtomobili-u-sviti-2026-rik-triyku-lideriv-ocholyuye-toyota-yaris-13410381.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-rizko-podeshevshala-skilki-koshtuye-1-barel-nafti-na-sogodni-13410372.html
https://www.unian.ua/world/nato-shveciya-vvazhaye-shcho-rosiya-zdatna-vdariti-po-krajinah-yevropi-ranishe-nizh-ochikuvalosya-13410366.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfon-trampa-skandalniy-smartfon-viyavivsya-povnoyu-kopiyeyu-deshevogo-htc-13410375.html
https://www.unian.ua/common/blagodiyniy-turnir-z-boksu-do-dnya-pershogo-vizvolennya-mariupolya-13410357.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/z-pochatku-roku-dtek-pidklyuchiv-824-domogospodarstva-yaki-viroblyayut-energiyu-iz-soncya-dlya-vlasnih-potreb-i-merezhi-13410354.html
https://www.unian.ua/economics/other/novi-obmezhennya-yes-mozhut-zavdati-suttyevoji-shkodi-ukrajinskiy-metalurgiji-the-guardian-13410348.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yakshcho-stazh-15-rokiv-yaka-bude-pensiya-yak-rozrahuvati-sumu-13409967.html


15:16 Нова ера війни: Україна об’єднує
зброю і дані в єдину ШІ-систему, - Reuters

15:15 У людей, які досі пишуть нотатки на
папері, а не в телефоні, є 7 особливих
звичок

15:07 Що станться, якщо їсти помідори
щодня: пояснення дієтологів

15:00 Камалія чесно розповіла про життя
доньок за кордоном під час війни: "Були
постійні депресії"

14:58 "Чілдрен Кінофест" на Київстар
ТБ: добірка фестивальних фільмів для
дітей та всієї родини – ексклюзивно на
платформі

14:56 Зеленський анонсував підвищення
зарплат військовим: скільки платитимуть

14:48 Херсонську область засадили
кавунами: коли чекати на перший врожай

14:42 Польський гонор: навіщо
Варшаві загострення стосунків Києвом

14:38 Від режисера "Луки": вийшов
трейлер сімейної анімації "Ґатто: Дев'ять
життів Неро"

14:37 На вихідних спеки в Україні
поменшає, а дощі продовжаться, -
синоптикиня Діденко

14:29 В Україні суттєво зросли ціни на
"мікроквартири": де житло подорожчало
найбільше

НК

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/weapons/nova-era-viyni-ukrajina-ob-yednuye-zbroyu-i-dani-v-yedinu-shi-sistemu-reuters-13410342.html
https://www.unian.ua/curiosities/risi-harakteru-shcho-mozhna-skazati-pro-lyudey-yaki-pishut-notatki-na-paperi-13410333.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-jisti-pomidori-shchodnya-yaka-korist-u-pomidorah-13410189.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-spivachka-rozpovila-pravdu-pro-zhittya-donok-za-kordonom-13410318.html
https://www.unian.ua/lite/kino/children-kinofest-na-kijivstar-tb-dobirka-festivalnih-filmiv-dlya-ditey-ta-vsiyeji-rodini-eksklyuzivno-na-platformi-13410468.html
https://www.unian.ua/society/zarplati-viyskovim-2026-zelenskiy-anonsuvav-novi-viplati-ta-kontrakti-dlya-zsu-13410309.html
https://www.unian.ua/economics/agro/kavuni-v-ukrajini-koli-chekati-na-pershiy-vrozhay-13410294.html
https://www.unian.ua/world/polskiy-gonor-navishcho-varshavi-zagostrennya-stosunkiv-kiyevom-13410246.html
https://www.unian.ua/lite/kino/gatto-2027-treyler-i-data-vihodu-simeynoji-animaciji-vid-disney-ta-pixar-divitisya-video-13410279.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/na-vihidnih-speki-v-ukrajini-pomenshaye-sinoptik-natalka-didenko-13410273.html
https://www.unian.ua/economics/other/kvartiri-v-ukrajini-zdorozhchali-de-zhitlo-podorozhchalo-naybilshe-13410264.html


14:28 Перш ніж підвищувати тарифи,
потрібно провести повний аудит
Укрзалізниці, – експерт

14:26 "Він ідеальний": Клуні назвав ім'я
актора, який підходить на роль нового
Джеймса Бонда

14:26 Нігті видають "тихого вбивцю"
організму: на що варто звернути увагу

14:20 11-річний хлопець знайшов у кар'єрі
скелет морського монстра віком 85
мільйонів років

14:17 Європа і Україна потерпають від
величезних обсягів нелегальних сигарет, -
KPMG

14:10 У Середземному морі є дивовижний
острів, де немає натовпів туристів

14:07 Пілот авіалайнера 17 років літав без
необхідної ліцензії, виконавши понад 900
рейсів

14:06 Нові квоти ЄС можуть коштувати
українському експорту до 3% ВВП, –
Forbes

14:05 Навіщо перезавантажувати AirPods:
ви здивуєтеся, які переваги дає ця
процедура

13:53 Бійці батальйону "Свобода"
отримали від "Української команди"
великий генератор, - Артур Палатний

13:51 Україна знищує головні логістичні
"артерії" фронту дешевими дронами, - BI

13:43 "Найгірша криза з часів окупації":
AP розкрив, що зараз відбувається в
Криму

13:35 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

13:33 Оперативна пам’ять врятувала
життя геймеру, "зловивши" кулю від сусіда
(фото)

13:30 Популярна українська співачка
емоційно висловилася про Цимбалюка:

https://www.unian.ua/economics/transport/persh-nizh-pidvishchuvati-tarifi-potribno-provesti-povniy-audit-ukrzaliznici-ekspert-13410258.html
https://www.unian.ua/lite/kino/noviy-dzheyms-bond-dzhordzh-kluni-nazvav-im-ya-aktora-yakiy-mozhe-stati-agentom-007-13410243.html
https://www.unian.ua/curiosities/holesterin-nigti-vidayut-tihogo-vbivcyu-organizmu-13410216.html
https://www.unian.ua/science/arheologichni-znahidki-shkolyar-iz-ssha-znayshov-skelet-morskogo-monstra-vikom-85-mln-rokiv-13410237.html
https://www.unian.ua/economics/other/yevropa-i-ukrajina-poterpayut-vid-velicheznih-obsyagiv-nelegalnih-sigaret-kpmg-13410231.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-u-greciji-u-seredzemnomu-mori-ye-ostriv-de-nemaye-natovpiv-turistiv-13410222.html
https://www.unian.ua/economics/transport/pilot-avialaynera-17-rokiv-litav-bez-neobhidnoji-licenziji-vikonavshi-ponad-900-reysiv-13410204.html
https://www.unian.ua/economics/other/novi-kvoti-yes-mozhut-koshtuvati-ukrajinskomu-eksportu-do-3-vvp-forbes-13410210.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-perezavantazhiti-airpods-sekretna-funkciya-pro-yaku-bagato-hto-ne-znaye-13410009.html
https://www.unian.ua/society/biyci-batalyonu-svoboda-otrimali-vid-ukrajinskoji-komandi-velikiy-generator-artur-palatniy-13410186.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-znishchuye-golovni-logistichni-arteriji-frontu-deshevimi-dronami-bi-13410180.html
https://www.unian.ua/war/krim-zhurnalisti-rozpovili-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-na-okupovanomu-pivostrovi-13410171.html
https://www.unian.ua/lite/kino/bear-country-2026-cikavi-fakti-pro-noviy-ekshen-triler-iz-rasselom-krou-13400406.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/operativna-pam-yat-vryatuvala-zhittya-geymeru-zlovivshi-kulyu-vid-susida-foto-13410174.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-spivachka-soloha-vislovilasya-konflikt-z-aktorom-13410156.html


емоційно висловилася про Цимбалюка:
"Нема нічого людського"

13:28 Як позбутися цвілі на силіконовому
герметику: майстер поділився
перевіреним лайфхаком

13:20 Чому на Землі не може бути гір
вище 10 кілометрів: просте пояснення

13:19 Продукти в Україні різко
подорожчають: економіст назвав терміни

13:17 Печиво плюс сир: швидкий торт
"Сирний будиночок" без духовки та плити

13:08 "Небесний меч" заввишки 84 метри:
вчені показали найвище дерево у Східній
Азії

12:53 Намети в метро під час тривоги: у
столичному метрополітені пояснили, чи
дозволено це

12:49 Атмосферні фронти зіпсують
погоду в Україні на вихідних

12:49 Pokemon Go: як полювання за
покемонами допомогло у розробці
військових дронів, - ЗМІ

12:48 Чи можуть країни ЄС депортувати
українських чоловіків: відповідь депутата

12:47 Держборг України раптово
скоротився в очікуванні нових мільярдів:
експерти пояснили аномалію

12:44 Удари по Чонгарському мосту:
Волошин розповів, як змінилася ситуація

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/curiosities/cvil-u-dushoviy-kabini-bilshe-ne-problema-ekspert-rozkriv-diyeviy-metod-13410150.html
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Волошин розповів, як змінилася ситуація
на півдні

12:41 Кінець ери дешевих покупок з
Китаю: ЄС запроваджує новий збір на
посилки до €150

12:40 У Львові готують нові правила їзди
на електросамокатах: що та коли може
змінитися

12:38 Ексдружина Остапчука назвала
суму виплати від держави на ремонт
будинку після атаки росіян

12:30 Одну з цих суконь обирають лише
впевнені в собі люди: психологічний тест
за картинками

12:20 "Укрзалізниця" призначає два
додаткові поїзди до Карпат: коли
курсуватимуть

12:14 "Привітали" з Днем Росії: Генштаб
розкрив наслідки масованих "прильотів"
по окупантах

12:08 Маск став першим у світі
трильйонером: SpaceX залучила рекордні
кошти, - Reuters

12:07 Цей хліб так само шкодить
здоровʼю, як чипси або смажена картопля:
про що йдеться

12:03 Чи варто зберігати помідори у
холодильнику: чотири експерти дали
однозначну відповідь

12:00 На вихідних по всій Україні стане
прохолодніше, дощі триватимуть

Реклама
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прохолодніше, дощі триватимуть

11:56 Дизельними бестселерами в Україні
виявилися легендарні французькі авто

11:52 Двейн "Скеля" Джонсон зізнався,
що у нього була загроза розвитку раку

11:50 Подружжя купило село в Іспанії за
ціною квартири

11:39 Черешня в Україні активно
дешевшає: скільки вже коштує кілограм

11:31 Багато загарбників вдається
знищувати ще до "вбивчої зони", -
Трегубов

11:29 Вперше в історії: морський дрон
врятував двох пілотів збитого гелікоптера
США

11:20 У Львові до кінця доби оголосили І
рівень небезпеки: що відбувається

11:19 Дефіцит бензину в РФ: влада
намагається заспокоїти населення після
українських атак

11:10 "ПриватБанк" знизив ціни на
валюту: свіжий курс долара і євро 12
червня
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